
Evasys Admin SOC 1213S1
 

Sociological Perspectives seminar 2 (Docent A = F.C.A.Bonnet@uva.nl) (121-73340007DY-2)
No. of responses = 23

Survey Results
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About the course

1.1) I found the intellectual challenge of the course to
be
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1.2) I found the workload of the course to be Too low Too high
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1.3) The course stimulated me to think in a critically-
scientific way
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1.4) My judgement about the course materials is
positive
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1.5) I learned a lot in this course Strongly disagree Strongly agree
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1.6) The course was a useful component of the
curriculum
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1.7) I give the course the rate of 1 10
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Time spent

n=18
2.1) I spent an average of ... hours per week on this course (incl. self-study, group assignments, literature searches, lectures

etc.)
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About lecturer A

You have the opportunity to give your opinion about two lecturers; if the course was only given by one lecturer you do not have to
answer the questions about lecturer B.

3.1) The lecturer was compelling Strongly disagree Strongly agree
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3.2) The lecturer had a good language proficiency Strongly disagree Strongly agree
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3.3) The lecturer presented the course in a well-
organised fashion
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3.4) The lecturer appeared to be well prepared Strongly disagree Strongly agree
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3.5) The lecturer appeared knowledgeable about the
subject
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3.6) There was ample opportunity to communicate with
the lecturer (directly, by e-mail or Blackboard)
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3.7) The lecturer offered useful feedback on students'
input (contributions to discussions, assignments,
presentations)
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3.8) The lecturer offered feedback in timely fashion Strongly disagree Strongly agree
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3.9) I give the lecturer the rate of 1 10
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About lecturer B (If applicable)

4.1) The lecturer was compelling Strongly disagree Strongly agree
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4.2) The lecturer had a good language proficiency Strongly disagree Strongly agree
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4.3) The lecturer presented the course in a well-
organised fashion
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4.4) The lecturer appeared to be well prepared Strongly disagree Strongly agree
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4.5) The lecturer appeared knowledgeable about the
subject
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4.6) There was ample opportunity to communicate with
the lecturer (directly, by e-mail or Blackboard)
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4.7) The lecturer offered useful feedback on students'
input (contributions to discussions, assignments,
presentations)
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4.8) The lecturer offered feedback in timely fashion The evaluation will not be displayed due to low response rate.

4.9) I give the lecturer the rate of 1 10
0%

1 

0%

2 

0%

3 

0%

4 

100%

5 

0%

6 

0%

7 

0%

8 

0%

9 

0%

10 

n=1
av.=5
md=5
dev.=0

03.11.2012 EvaSys evaluation Page 3



Information about the course

5.1) The information on this course contained in the
(electronic) course catalogue accurately reflects
the actual course content

Strongly disagree Strongly agree
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5.2) The course manual indicates clearly what is
expected of me in the context of this course
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Skill Development

Take note! If this evaluation concerns a lecture, the following questions probably do not apply (box n/a).

To what extent were you able to develop the following skills?

6.1) To engage in a constructive and critical discussion Not at all Good
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6.2) Effective reading Not at all Good
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6.3) Grammatically correct writing Not at all Good
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6.4) Research design Not at all Good
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6.5) Succinct and clear argumentation Not at all Good
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6.6) Presentation skills Not at all Good
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6.7) Provide and receive adequate feedback Not at all Good
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Remarks and Suggestions

Please write within the frame. Words outside the frame are not legible to the lecturer. Please leave the frame completely empty if you
do not have any remarks.
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Subunit: FMG CSW
Name of the instructor:  Evasys Admin SOC 1213S1
Name of the course:
(Name of the survey)

Sociological Perspectives seminar 2 (Docent A = F.C.A.Bonnet@uva.nl)

Profile

1.1) I found the intellectual challenge of the course to be Too low Too high av.=3.7

1.2) I found the workload of the course to be Too low Too high av.=3.4

1.3) The course stimulated me to think in a critically-scientific way Strongly
disagree

Strongly agree av.=4

1.4) My judgement about the course materials is positive Strongly
disagree

Strongly agree av.=3.5

1.5) I learned a lot in this course Strongly
disagree

Strongly agree av.=3.6

1.6) The course was a useful component of the curriculum Strongly
disagree

Strongly agree av.=4.1

1.7) I give the course the rate of 1 10 av.=7.4

3.1) The lecturer was compelling Strongly
disagree

Strongly agree av.=4

3.2) The lecturer had a good language proficiency Strongly
disagree

Strongly agree av.=3.6

3.3) The lecturer presented the course in a well-organised fashion Strongly
disagree

Strongly agree av.=4.2

3.4) The lecturer appeared to be well prepared Strongly
disagree

Strongly agree av.=4.5

3.5) The lecturer appeared knowledgeable about the subject Strongly
disagree

Strongly agree av.=4.8

3.6) There was ample opportunity to communicate with the lecturer
(directly, by e-mail or Blackboard)

Strongly
disagree

Strongly agree av.=4.3

3.7) The lecturer offered useful feedback on students' input
(contributions to discussions, assignments, presentations)

Strongly
disagree

Strongly agree av.=3.7

3.8) The lecturer offered feedback in timely fashion Strongly
disagree

Strongly agree av.=4.1

3.9) I give the lecturer the rate of 1 10 av.=8.3

4.1) The lecturer was compelling Strongly
disagree

Strongly agree av.=3

4.2) The lecturer had a good language proficiency Strongly
disagree

Strongly agree av.=2

4.3) The lecturer presented the course in a well-organised fashion Strongly
disagree

Strongly agree av.=2

4.4) The lecturer appeared to be well prepared Strongly
disagree

Strongly agree av.=3

4.5) The lecturer appeared knowledgeable about the subject Strongly
disagree

Strongly agree av.=3

4.6) There was ample opportunity to communicate with the lecturer
(directly, by e-mail or Blackboard)

Strongly
disagree

Strongly agree av.=4

4.7) The lecturer offered useful feedback on students' input
(contributions to discussions, assignments, presentations)

Strongly
disagree

Strongly agree av.=4

4.9) I give the lecturer the rate of 1 10 av.=5
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5.1) The information on this course contained in the (electronic) course
catalogue accurately reflects the actual course content

Strongly
disagree

Strongly agree av.=4.1

5.2) The course manual indicates clearly what is expected of me in the
context of this course

Strongly
disagree

Strongly agree av.=3.7

6.1) To engage in a constructive and critical discussion Not at all Good av.=3.5

6.2) Effective reading Not at all Good av.=3.8

6.3) Grammatically correct writing Not at all Good av.=2.8

6.4) Research design Not at all Good av.=3.2

6.5) Succinct and clear argumentation Not at all Good av.=3.4

6.6) Presentation skills Not at all Good av.=3.7

6.7) Provide and receive adequate feedback Not at all Good av.=3.4
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Comments Report

7.1) What do you consider the strengths of this course?
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7.2) What do you consider the weaknesses of this course?
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7.3) Do you have suggestions for improvement?
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